SRSEE —BRFHRATE T (S Fn5454 A RBITE)

(HAL: T : %)

K FATR X 5y )T HAE A AHMIERS TRA | MU

Lo Bi| B EMR 3,816,950 0 3,816,950 14.0
2 ol S = Bi| KA 119,779 0 119,779 0.4
3R B & & KEMIR 1,427 0 1,427 0.0
4 B4 B & & KEMIR 8,050 0 8,050 0.0
5 Kk HREE TG B A2 & IKEIR 8,294 0 8,294 0.0
6 = AN FOE OB K & KEMIR 36,015 0 36,015 0.1
T W OB B R & REMIK 811,378 0 811,378 3.0
8 = 7 B R M B Z A & KEMIR 52,580 0 52,580 0.2
9 & OE M OB B & & KEMIRE 9,959 0 9,959 0.0
10 ﬁﬁjﬁ% EEt ﬁg gghfﬁ Zf} TRAFIR 12,474 0 12,474 0.0
1 # 5 R B &R A & RFEMR 31,292 0 31,292 0.1
12 H Ji 63 F Bi| KA 7,100,000 0 7,100,000 26.0
13 ;;; @EIJ ﬁﬁi\ g@ jf} ERARVN 3,000 0 3,000 0.0
14 7 #H & Kk O A #H & BFEMRE 130,929 0 130,929 0.5
15 5 A B K O F &K OB BFEMRE 185,167 0 185,167 0.7
16 Jif X H | ARAFMTR 5,867,913 131,563 5,999,476 22.0
17 & X Hi | ARAFMTR 3,645,379 0 3,645,379 13.4
18 PE i Al BEME 179,703 0 179,703 0.7
19 % i 4| B EMR 201,542 0 201,542 0.7
20 g A & B FEMIR 2,009,242 0 2,009,242 7.4
21 B & B FEMIR 400,000 0 400,000 1.5
22 & I A BEME 550,624 18 550,642 2.0
23 1 & AR 1,950,900 0 1,950,900 7.2

YN 27,132,597 131,581 27,264,178 100.0

B MR 27.5 0.0 27.4
R R 72.5 100.0 72.6

KAERLE0.05 L F OFA1E0.00F R ERVET,

SUREALFR O BMRIC LD A 23 100%E 2252V R A N TS VVET,
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Mo AR EEXHE EXdS BEe M & kg0l it
(HAL: TH)
Bl MFZSARL | ER S | RS He ETER & ZDfth #
T EAE 3,816,950(  7,100,000| 5,867,913 3,645,379 400,000|  1,950,900| 4,351,455 27,132,597
A A HIER TR 3,816,950 7,100,000| 5,999,476 3,645,379 400,000(  1,950,900| 4,351,473 27,264,178




SFSEE R H (B BBINR) TE LT (S F154FE4 A KEBE)

(HAL: T : %)

e EFi g X i IE4A AHHE% TR R L

I = # 214,281 0 214,281 0.8
2 % # 3,080,436 0 3,080,436 11.3
3R A4 # 11,327,133 131,581 11,458,714 42.0
4 i s # 1,372,192 0 1,372,192 5.0
5 95 il # 31,558 0 31,558 0.1
6 & Kk E ¥ #H 1,191,317 0 1,191,317 4.4
70 T # 189,575 0 189,575 0.7
8 & # 2,377,775 0 2,377,775 8.7
9 4 ] # 613,756 0 613,756 2.3
10 # G # 4,416,959 0 4,416,959 16.2
1% %F #® K\ % 3 0 3 0.0
12 A f& # 2,005,581 0 2,005,581 7.4
13 % tH & 262,031 0 262,031 1.0
14 ¥ fisi # 50,000 0 50,000 0.2

EAsRE 27,132,597 131,581 27,264,178 100.0

SAERLLE0.05 LA F DA 130.00FK R~ ERDET,
KESHULE O BRIZ LD A EF N 100%E 22 B WIS N TSN ET,
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B B REE #HEE BMKEE IAKE BEE NMEE e ZDith it
(A7 : T
HaRk X AR wAER | EMOKER | AR HER NMES XA Z DA at
)T AR 214,281|  3,080,436| 11,327,133|  1,372,192|  1,191,317| 2,377,775 4,416,959 2,005,581 262,031 884,892| 27,132,597
A ERS TR 214,281|  3,080,436| 11,458,714|  1,372,192|  1,191,317| 2,377,775 4,416,959 2,005,581 262,031 884,892| 27,264,178




A

FOS4FE B — R FHR H (EERINER) FEIHT (S Ms44 A RKEE)

(HAL: TH: %)

mr

X va) L hie i EZH 4 A HHIER T H AR MRk L
N (Gx b 2,680,398 4,236 2,684,634 9.8
v (G # 4,576,700 2,895 4,579,595 16.8
MR M & 137,231 0 137,231 0.5
7N B # 7,775,011 0 7,775,011 28.5
i B # At 3,470,388 124,450 3,594,838 13.2
7N f& # 2,006,671 0 2,006,671 7.4
i ST & 262,031 0 262,031 1.0
BE Kk O HE & 0 0 0 0.0
=3 F & 107 0 107 0.0
i H &> 1,823,733 0 1,823,733 6.7
EIEC SR N o o < I 0 0 0 0.0
o S S 4,350,325 0 4,350,325 16.0
K FH #E B FE X B 2 0 2 0.0
xOE O K FE X B 0 0 0 0.0
¥ P % 50,000 0 50,000 0.2

A E 27,132,597 131,581 27,264,178 100.0

KAERLEE0.05LL F OHA1X0.00FK /REZ2D T,
SEUREALFR DO BURIZ LA EF DN 100%E 72 572 WA N SV kT,
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ANGE YHE HEEEE WEES NMEE b BHE TEESFEE ol B
(Hpz: F1)
NS LU HERFER | MBE S NEE FHNL4A Mbd | HEER Y| Toft #t
ErIRack 2,680,398 4,576,700 137,231 3,470,388 2,006,671 262,031 1,823,733 4,350,325 7,825,120 27,132,597
AAMIESL TR 2,684,634 4,579,595 137,231 3,594,838 2,006,671 262,031 1,823,733 4,350,325 7,825,120| 27,264,178




STSEERSFH PERI (FF5584 H RIBAE)

A (BAZ: 1)
REtH4 MW TR HIE%E AR FHIE TR

] E Al 5 P o = SE Rl 2 5 5,833,701 0 5,833,701
%W e lhn A E R R = 482,250 0 482,250
U 6,315,951 0 6,315,951

% H (BA7: )
REt4 MW TR fliIE%E AF FHIER. T HAE

] B At e O = S R il = 5 1 5,833,701 0 5,833,701
% W = i R R AR 5 482,250 0 482,250
kAR 6,315,951 0 6,315,951




